



"МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма собственности

"МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО

С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Москва Регион

(095) 796-90-11 Телефон

> ИНН 7734257718

ОГРН 1037734011039

ОКПО 14184707

OKATO 45283582000

Расшифровка Хорошево-Мневники

OKATO

(495) 796-90-12 Факс

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.30.5	Основной	Испытания и анализ механических и электрических характеристик готовой продукции: моторов, автомобилей, станков, радиоэлектронных устройств, оборудования связи и другого оборудования, включающего механические и электрические компоненты

Реестр недобросовестных плательщиков

"МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.04.2003. Компания "МЕЖОТРАСЛЕВОЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ, СЕРТИФИКАЦИИ И ИСПЫТАНИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 123423, Г МОСКВА, УЛ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ, Д 34, СТР 3 и специализируется на Испытания и анализ механических и электрических характеристик готовой продукции: моторов, автомобилей, станков, радиоэлектронных устройств, оборудования связи и другого оборудования, включающего механические и электрические компоненты. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7734257718, ОГРН 1037734011039, ОКПО 14184707.